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n Відповідно до наказу ректора з 15 люто-

го по 10 березня 2019 р. проводиться рей-

тингове оцінювання науково-педагогічних

працівників ЗНУ за результатами роботи у

2018 календарному році. Участь у рейтин-

гуванні обов'язкова для всіх штатних науко-

во-педагогічних працівників університету

(за виключенням ректора, проректорів,

деканів, працівників Інженерного інститу-

ту). Визначення рейтингу буде проведено

окремо у трьох номінаціях: “Професори”,

“Доценти”, “Асистенти, викладачі, старші

викладачі”. Штатні науково-педагогічні

працівники, які працювали неповний 2018

календарний рік, рейтингування проходять

на добровільних засадах. Процедура само-

оцінювання здійснюється виключно в

електронному вигляді шляхом заповнення

форми за покликанням: clc.am/4MUTMQ

n У ЗНУ триває успішна реалізація нового

профорієнтаційного проекту – виїзних про-

бних тренінгів із написання ЗНО. Чергові

безкоштовні пробні тренінги із ЗНО нещо-

давно відбулися в Бердянську. Нагадаємо,

що проект реалізується за всебічної підт-

римки ректора ЗНУ Миколи Фролова, а

його ініціатором виступив проректор з нау-

ково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура. На заході приділили чима-

ло уваги профорієнтаційній роботі з май-

бутніми абітурієнтами. Зокрема, представ-

ники відділу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування роз-

дали старшокласникам буклети й брошури,

що містять інформацію щодо ЗНУ та його

факультетів і структурних підрозділів.

Абітурієнти прослухали презентації про всі

факультети вишу від їхніх представників.

Про актуальність проекту та його затребу-

ваність свідчить велика кількість бердянсь-

ких старшокласників, які взяли участь у

безкоштовних пробних ЗНО. Зокрема, на

тренінги з української мови та літератури

завітали 300 учнів, а на пробні ЗНО з істо-

рії України – 132 особи. Представники ЗНУ

щиро подякували за всебічне сприяння в

проведенні тренінгу з написання ЗНО

директору департаменту освіти і науки

облдержадміністрації Тетяні Озеровій і

начальнику управління загальної серед-

ньої, дошкільної та позашкільної освіти

департаменту освіти і науки Запорізької

обласної державної адміністрації Віктору

Захарчуку. Варто відзначити, що ЗНУ на

зустрічі представляли: начальник відділу

доуніверситетської підготовки, профорієн-

тації та працевлаштування Галина Микитів,

а також викладачі й співробітники кількох

факультетів: Вікторія Коса, Тетяна Іванюха,

Анна Чорна, Ганна Штефан, Андрій Кургу-

зов, Костянтин Денисов, Алла Мамедова,

Костянтин Феофанов, Віктор Проценко,

Вікторія Світлична та Єгор Кисеньов. Їх у

Бердянську гостинно зустріли; начальник

Бердянського відділу освіти Володимир

Липський і головний спеціаліст відділу осві-

ти райдержадміністрації Галина Момот.

Представники університету вручили освітя-

нам книгу про університет, спільну угоду

про подальшу освітню співпрацю ЗНУ та

бердянських закладів освіти, а також

інформаційний пакет, який складався із

вичерпного переліку тих спеціальностей

ЗНУ, котрі охоплюють увесь педагогічний

напрям у виші. 

НОВИНИКонкурс проектів започаткував в університеті традицію внутрішніх грантів
Уперше в історії ЗНУ 170 тис грн буде спрямовано на реалізацію проектів –

переможців загальноуніверситетського конкурсу з удосконалення іміджевої

політики факультетів. Такими є перші підсумки започаткованої ректором

Миколою Фроловим прозорої практики внутрішніх грантів університету. 

Під час відкриття заходу, присвяченого підбиттям підсумків першого

Конкурсу проектів із поліпшення іміджевої політики факультетів, його ініціатор

– ректор ЗНУ Микола Фролов відзначив: “Я хотів би звернути увагу, що після

об’єднання зі ЗДІА наш університет – це більше 15 тис студентів усіх форм

навчання. Це вже серйозний рівень українського вишу й за могутнім кадро-

вим складом теж. Ми запроваджуємо елементи проектного управління у виші,

до речі, це є й звичайною закордонною практикою (близько 10% бюджету роз-

поділяються там саме на проекти шляхом проведення таких конкурсів)”.

Після презентацій 10 проектів, які було допущено до участі у 2 турі (усього

на конкурс подавали заявки 15 проектів), підбили підсумки. Проект

“Лабораторія STEM-освіти” від математичного факультету посів 1 місце й отри-

мав 40 тис грн. Метою проектанти окреслили – створення на базі навчально-

наукової лабораторії паралельних і розподілених обчислень ЗНУ лабораторії

STEM-освіти для проведення тематичних заходів. Головний матеріальний

результат – це десять електронних конструкторів на базі платформи

ArduinoUno. 2 місце посів проект ЕПК із освітньо-кар’єрним центром SEEd

(Strategy of Employmentand Education). На реалізацію його мети – сприяти

професійному самовизначенню школярів і студентів Запорізького регіону,

отриманню ними навичок планування власної кар’єри та освіти, самовизна-

чення та освітньо-кар’єрного стратегування та формування навичок професій-

ної самореалізації – виділено 30 тис грн.

Члени журі також прийняли рішення присудити два третіх місця із врученням

юридичному й біологічному факультетам по 20 тис грн кожному за їхні про-

екти. У юридичного факультету відзначили ідею конкурсу FLAG (Forum Legal

Achievement Game). Це іміджевий захід факультету, з якого й починатиметься

концепція глобального перетворення іміджевої політики ЗНУ через ефективне

використання символіки вишу. Результат проекту – це також яскрава фотозо-

на та емблема ЗНУ навпроти навчального корпусу № 5. Своєю чергою, біоло-

гічний факультет презентував “ДНК (Дуби – нащадки козацтва, інсталяція)”. За

словами представників робочої групи, завідувач кафедри загальної і приклад-

ної екології і зоології Олександр Рильський на своїй садовій ділянці висадив

жолуді запорізького дуба та готовий надавати в навчальні заклади Запоріжжя

й області його саджанці. 

Крім того, всі інші проектанти отримали не лише сертифікати про участь у

конкурсі, але й заохочувальні 10 тис грн на реалізацію свого проекту. Йдеться,

скажімо, про факультет іноземної філології та його ідею конкурсу серед учнів

10-11 класів на кращий відгук на художній твір іноземною мовою FRESHview.

Економічний факультет запропонував організацію Школи фінансового лікнепу

для старшокласників «ФінГра». Факультет журналістики підготував презентацію

проекту «Медіакава – тижні інтелектуального волонтерства у ЗНУ від випускни-

ків-медійників України». Не менш креативно підійшли до втілення свого заду-

му й на факультеті соціології та управління, представники якого окреслили

“Місто майбутнього TJM&ME_#FSU” (Т-Тесла, Д-Джобс, М-Маск та Я з ФСУ).

Цей проект передбачає проведення конкурсу творчих робіт. Факультет фізич-

ного виховання презентував загалу своє Студентське бюро з туристичних

послуг STUDTOURZNU. 

Завданням адміністрації було також надати можливість для навчання, тре-

нінгів із підготовки, формування, складання проектних заявок. Усього провели

у виші 24 тренінги, де розбирали всі тонкощі, характерні для європейських

проектів. Низка задумів внутрішніх грантів триватиме й далі. В університеті

вже проанонсували наступний конкурс вишу – на кращий проект із залучення

іноземних студентів на навчання в ЗНУ. Його підсумки підбиватимуть вже у

травні 2019 року.

У виші більше 500 старшокласників–учасників МАН захистили свої роботи
Кращі юні науковці Запоріжжя й області взяли

участь у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН

України у 2018/2019 н.р. Захід розпочався із пле-

нарних засідань, після чого робота продовжилася

за секціями.

Юні науковці під час захисту робіт переконливо

продемонстрували свої знання та здібності.

Зокрема, на засіданні секції з правознавства роз-

робки на огляд конкурсної комісії представив 21

учень. Вони обрали для розгляду теми, які стосують-

ся правових основ фріланс-діяльності, міжнародно-

правового та національно-правового використан-

ня Керченської протоки, впровадження штучного

інтелекту у правничі спеціальності та інші. На сек-

ціях із математичної галузі дослідження стосува-

лись статистики в біології, моделювання проход-

ження світового пучка через скляну призму, крип-

тології. Серед учнівських зацікавлень медійної галу-

зі – питання ролі блогів, мемів, шкільних сайтів,

соціальної реклами, фотожурналістики та ілюстру-

вання в сучасній медіапрактиці. Свої наукові робо-

ти у відділенні хімії та біології захистили 16 учасни-

ків конкурсу. Наприклад, цього року роботи стосу-

вались визначення біологічно активних речовин у

берези й у конвалії, пошук нових біологічно актив-

них речовин серед похідних хіноліну, визначення

важких металів у ґрунтах.

Варто зазначити, що значна кількість конкурсних

робіт, представлених на засіданнях секцій МАН,

отримала схвальні відгуки з боку керівників секцій

– науковців ЗНУ. Члени журі відзначили наукову

новизну, креативний підхід до робіт, високий

рівень опрацювання матеріалу, програмну реалі-

зацію. Представники ЗНУ висловили сподівання,

що запорізькі школярі гідно представлять нашу

область на всеукраїнському рівні.

Крім того, ЗНУ традиційно виступає базою для

проведення кількох етапів конкурсу МАН, а серед

його науково-педагогічних працівників – чимало

керівників наукових робіт учнів.

У ЗНУ підписано угоду про подвійне навчання з польським вишем
У рамках розширення українсько-польського співробітництва в галузях осві-

ти й науки, розвитку професійного становлення молоді, інтенсифікації інтегра-

ційних процесів, у Запорізькому національному університеті стартувала про-

грама “Подвійне навчання”/”Doublestudies”, яка тепер надає студентам ЗВО

можливість здобути вищу освіту одночасно у вітчизняному та європейському

вишах. Підписання угоди стало можливим завдяки ініціативі професорів

кафедри англійської філології ЗНУ Ганни Приходько й Тетяни Козлової. За сло-

вами вчених, подвійне навчання відкриє можливість отримання студентами

дипломів державного зразка ЗНУ та диплома державного зразка Полонійної

Академії в Ченстохові згідно з вимогами кожного навчального закладу.

Програма реалізується на основі створення інтегрованих планів у

Запорізькому національному університеті та Полонійній Академії. Підставою

для вступу до Полонійної Академії стане закінчення першого року навчання і

переведення на другий курс у ЗНУ. 

Варто наголосити, що студенти також матимуть можливість взяти участь у

програмі академічної мобільності Erasmus+ в університеті-партнері

Полонійної Академії у Євросоюзі. Термін навчання становитиме від 3 до 6

місяців і фінансуватиметься Полонійною Академією (студенти отримуватимуть

400-500 євро/місяць). Також під час навчання студенти проходитимуть стажу-

вання за програмою Erasmus+ від 3 до 6 місяців, що фінансується

Полонійною Академією (це 500-600 євро/місяць). До того ж студенти зможуть

взяти участь в інших міжнародних програмах (програми обміну включно) в

таких країнах, як Марокко, Таїланд, Індія, Камерун тощо. Витрати на перебу-

вання в цих країнах покриваються Полонійною Академією. Після закінчення

програми “Подвійне навчання” студенти ЗНУ отримають європейський досвід

співпраці у провідних центрах, установах, на підприємствах Польщі та інших

країн. Це надасть молодим фахів-

цям додаткові переваги, сприяти-

ме налаго-дженню міжкультурних

і професійних зв’язків, уможли-

вить ефективне планування про-

фесійної діяльності, розширить

географію працевлаштування,

прискорить кар’єрне зростання й

забезпечить конкурентноспро-

можність випускників на ринку праці. 

Варто відзначити, що в комплексі з іншими видами міжнародної діяльності

Запорізького національного університету програма “Подвійне навчання” ство-

рює відповідні умови для збільшення контингенту й зміцнення престижу ЗНУ.

Вона позитивно впливає на його розвиток й інтеграцію у світовий академічний

простір, перетворює заклад на потужного учасника процесу інтелектуальної

кооперації. 



Зимові випуски магістрів ЗНУ продовжили святкову

естафету урочистостей з нагоди вручення дипломів тала-

новитій молоді вишу. 

Випускний вечір юридичного факультету зібрав магі-

стрів за освітніми програмами “Правознавство” та “Пра-

воохоронна діяльність”. Привітати випускників зі святом

прийшли представники ректорату, викладачі та батьки,

гості. На свято завітали: заступник голови облдержадмі-

ністрації з гуманітарних питань, доцент кафедри соціоло-

гії ЗНУ Едуард Гугнін, віце-президент Запорізької торгово-

промислової палати Андрій Куц, перший заступник

начальника Головного управління юстиції в Запорізькій

області Олексій Долгополов та інші. Привітали випускни-

ків проректор Геннадій Васильчук і декан Тетяна

Коломоєць. Загалом дипломи магістрів отримали 163

особи, із них 26 отримали дипломи з відзнакою. Почесну

місію вручення випускникам сертифікатів про захист дип-

ломних робіт на іноземній мові (польській, англійській)

виконала директор Центру інтенсивного вивчення іно-

земних мов Варвара Петросова. Також представники

факультету підготували презентацію, яка продемонстру-

вала досягнення студентів та випускників.

На філологічному факультеті відбулися урочистості з

нагоди вручення дипломів випускникам-магістрам спеці-

альностей “Філологія. Українська мова та література” і

“Філологія. Слов’янські

мови та літератури (пере-

клад включно)” освітньої

програми “Російська мо-

ва та зарубіжна літерату-

ра. Друга мова”. Усього

цього дня в урочистій

обстановці диплом отримали 75 осіб, із них 19 – дипломи

з відзнакою. До присутніх звернувся проректор Юрій

Каганов, декан Тамара Хом’як, професори Ірина

Павленко й Віталій Шевченко, які побажали своїм вихо-

ванцям життєвих перемог та підкорення нових висот.

Урочистий вечір з нагоди вручення дипломів випускни-

кам-магістрам історичного факультету зібрав 30 магістрів

(освітні програмами “Історія”, “Архівознавство” та “Кра-

їнознавство”), з них 10 отримали дипломи з відзнакою.

Привітали випускників зі святом: проректор Геннадій

Васильчук, декан Во-

лодимир Мільчев, за-

відувачі кафедр Се-

ргій Лях, Юлія Го-

ловко, Ольга Маклюк

та інші.

На математичному факультеті вручили дипломи 130

випускникам магістратури (з них 29 – із відзнакою) спе-

ціальностей “Середня освіта (Фізика)”, “Прикладна фізи-

ка та наноматеріали”, “Фізика та астрономія”, “Ком-

п’ютерні науки”, “Інженерія програмного забезпечення”,

“Математика”, “Прикладна математика”. Про перспекти-

ви кар’єрного росту випускників йшлося у промовах про-

ректора Геннадія Васильчука, декана Сергія Гоменюка.

Молодь привітали: заступник декана з навчальної роботи

Оксана Спиця, завідувачі кафедр Віктор Грищак, Ceргій

Борю, Андрій Лісняк, Сергій Гребенюк, Ігор Зіновєєв. Усі

вони із задоволенням відзначили помітне фахове зро-

стання магістрів. 

Привітати цьогорічних 142 випускників магістратури

ФІФ (44 – відмінники навчання), згадати найкращі миттє-

вості 5,5 років, під час святкових урочистостей зібралися:

проректор Юрій Каганов, декан Галина Морошкіна, її

заступниці Катерина Василина, Марина Воробйова.

Присутні згадали про славну історію факультету, яка вже

нараховує півстоліття, і привітали магістрів із чудовими

результатами навчання, зазначивши, що цей випуск –

дуже талановитий, творчий і дружній. Зокрема, на

заочному відділенні навчалися фахівці різних галузей.

Серед інших, диплом магістра здобув хірург, доктор

медичних наук, професор Андрій Клименко. Випускників-

магістрів також тепло привітали представники факультету:

завідувачі кафедр Юрій Зацний, Санія Єнікєєва, Ірина

Шаргай, Сергій Вапіров. Самі випускники щиросердно

подякували представникам рідного факультету й запевни-

ли, що ніколи не забудуть роки навчання. Тож завжди з

радістю повертатимуться до ЗНУ, аби поділилися з викла-

дачами своїми досягненнями й перемогами.
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Номер підписаний до друку 22.02.2019

n 26 лютого – завідувача кафедри прикладної математики і механіки, професора
Віктора Захаровича Грищака;
n 27 лютого – заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінан-
сової та бюджетної звітності Наталію Сергіївну Левченко;
n 1 березня – завідувача сектору наукової бібліотеки Ірину Анатоліївну Кравченко;
n 3 березня – керівника секції спортивного напряму кафедри фізичного виховання
Сергія Миколайовича Попова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

Звітно-виборча конференція Наукового товариства студентів, аспірантів, докторан-

тів і молодих вчених зібрала представників із усіх факультетів, у тому числі з

Інженерного інституту. Присутні заслухали звіт голови НТСАДМВ Дар’ї Пензєвої про

діяльність товариства в минулому році. 

ЗНУ пишається магістрами-випускниками!

ММіінн іісс ттеерр   ссттввоо ооссвв ііттии  іі   ннаа   уу  ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 2,0 ставки;
n викладач кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови – 1,0 ставки;
n викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж
п’ять років науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або

вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри.
Кандидат на посаду викладача повинен мати вищу освіту за фахом (випускник аспі-
рантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри, стаж науково-педагогіч-

ної роботи не менше ніж два роки.
Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошен-
ня за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навч. корпус № 1, відділ

режимно-секретної роботи, документального забезпечення та архіву (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі режимно-секретної роботи, документального

забезпечення та архіву ЗНУ, додається:
?додаток до заяви на участь у конкурсі,
?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 
за основним місцем роботи,

?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно 

до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см;

?копію паспорта громадянина України;
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

…і ювілярів вишу!
n 2 березня – завідувача кафедри, професора кафедра слов’янської філології Ірину
Яківну Павленко;
n 3 березня – доцента кафедра фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного
захисту та медицини Вікторію Юліївну Задорожню.

Найбільш активних молодих науковців за результатами діяльності за попередній рік

відзначили почесними грамотами ректора Миколи Фролова. На заході були присутні

85 делегатів. До почесної президії заходу увійшли: проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, в.о. начальника науково-дослідної частини Оксана Болдуєва, голо-

ва НТСАДМВ Дар’я Пензєва. Свої програми презентували кандидати на посади співго-

лів товариства. Від Інженерного інституту виступила студентка Олена Батичко. Він ЗНУ

на посаду співголови претендувала Вероніка Толмачова. У результаті відкритого голо-

сування (“за” – 82 особи, “проти” – жодної, “утрималось” – 3) Олену Батичко й

Вероніку Толмачову обрали співголовами НТСАДМВ.

У виші відбулися вибори співголів НТСАДМВ

ЮВІЛЕЙ

Днями колеги, рідні та друзі вітали

з ювілеєм завідувача навчально-нау-

кової лабораторії біохімії та фарма-

кології спорту науково-дослідної

частини Тамару Мельник.

Уже близько 15 років вона спершу

як науковий співробітник, а потім як

керівник лабораторії займається

дослідженнями біохімічних показни-

ків у спортсменів під час спортивно-

тренувальних навантажень. Основ-

ний свій фах – фельдшер-лаборант –

Тамара Мельник здобувала у Запорі-

зькому медучилищі, після чого закін-

чила держуніверситет у Дніпрі й здо-

була кваліфікацію “Біолог. Викладач

біології і хімії”. Довгий час працюва-

ла за фахом у медустановах міста.

Упродовж 40 років своєї сумлінної

праці, спрямованої на збереження

здоров’я людини, вона постійно вдос-

коналювала свої знання, підвищува-

ла кваліфікацію на базі Запорізької

медакадемії післядипломної освіти.

Тамара В’ячеславівна, впрова-

джуючи в освітній і дослідницький

процес новітні комп’ютерні техноло-

гії, інноваційні розробки та останні

досягнення галузі біохімії та фізіоло-

гії, запровадила практичне викори-

стання дослідження динаміки біохі-

мічних показників у спортсменів під

час спортивно-тренувальних наван-

тажень. До речі, на базі лабораторії

також проводяться обстеження спо-

ртсменів не тільки ЗНУ, а й інших

клубних команд. Колеги ставляться

до Тамари В’ячеславівни з глибокою

пошаною та вдячністю і зичать їй здо-

ров’я та щастя, радості від усе нових

перемог й успішного втілення в життя

усіх ідей!

Учена використовує інновації в науковій і навчальній справі


